

COMUNE DI ZAFFERANA ETNEA

(Città Metropolitana di Catania) Sede: Via Garibaldi, 317 – Tel.095/7081975

UFFICIO DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

AVVISO DI CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

AI SIGG.RI CONSIGLIERI COMUNALI (a mezzo notifica presso il domicilio eletto):

E, per conoscenza:

SIG. SEGRETARIO COMUNALE AL SIG. SINDACO AI SIG.RI ASSESSORI AL COLLEGIO DEI REVISORI CONTI AI SIG.RI CAPO SETTORI

OGGETTO: CONVOCAZIONE CONSIGLIO COMUNALE.

Il sottoscritto Presidente del Consiglio Comunale, dispone per LUNEDI' 30 GIUGNO 2025 ore 16,30 l'adunanza in prima convocazione in seduta ORDINARIA del Consiglio Comunale ai sensi dell'art. 48, comma 4, del vigente Regolamento sul Consiglio Comunale, per la trattazione del puntI posti all'o.d.g.:

- 1) COMUNICAZIONE DALLA E ALLA PRESIDENZA
- 2) APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE
- 3) APPROVAZIONE DEL DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE 2025/2027 (DUP).
- 4) APPROVAZIONE BILANCIO DI PREVISIONE 2025/2027.
- 5) APPROVAZIONE DEFINITIVA DELLA VARIANTE PARZIALE DELLE NORME TECNICHE DI ATTUAZIONE AI SENSI DELL'ART. 26 E SS.MM.II. DELLA L.R. N°19/2020 PER GLI INTERVENTI DI DEMOLIZIONE E RICOSTRUZIONE DI EDIFICI DANNEGGIATI DAL SISMA DEL 26/12/2018 RICADENTI ALL'INTERNO DELLA ZONA TERRITORIALE OMOGENEA A2 CENTRO STORICO. RIPROPOSIZIONE A SEGUITO DEL VERBALE N° 21 DEL 16/06/2025.

Pertanto, le SS.LL., sono invitate a partecipare alla riunione presso la sala delle adunanze del Comune, sita in via Garibaldi, 317 per discutere e deliberare sull'O.d.g. sopra esposto.

Si fa presente che, a norma dell'art. 30 della L.r. 9/86, come sostituito dall'art. 21 della L.r. 26/93, la mancanza del numero legale ai fini delle deliberazioni, comporterà la sospensione di un'ora della seduta in corso. Nel caso di mancato raggiungimento del numero legale, dopo l'ora di sospensione, ovvero durante una qualsiasi votazione, dopo la ripresa, comporterà il rinvio della seduta al giorno successivo col medesimo ordine del giorno e senza ulteriore avviso di convocazione.

Nel caso di assenza, ai sensi dell'art. 38 del vigente Regolamento Comunale sul funzionamento del Consiglio Comunale, si invitano i signori Consiglieri a fare pervenire comunicazione scritta.

Il Presidente del Consiglio Comunale
Dott.ssa Arianna Santanocita
(Documento informatico firmato digitalmente
ai sensi del D.Lgs 82/2005 e ss.mm.ii. e norme collegate,
il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa)